
Звіт

про роботу директора Млинівського 

технолого-економічного фахового коледжу за 2024 рік

Протягом 2024 року директор Млинівського технолого-економічного 

фахового коледжу спрямовував свою роботу на створення належних умов для 

забезпечення навчально-виховного процесу на рівні державних стандартів 

якості освіти по підготовці спеціалістів для різних галузей виробництва. 

Навчальний заклад виконав регіональне замовлення по прийому студентів по 

напрямках підготовки: «Ветеринарна медицина», «Технологія виробництва та 

переробки продукції тваринництва», «Комп’ютерна інженерія», «Облік і 

оподаткування». Прийнято на денну форму навчання__ студентів в тому 

числі 128 по регіональному замовленню. Закінчили навчальний заклад чол.

Забезпечено на належному рівні виконання навчальних планів по 

підготовці висококваліфікованих кадрів. В навчальному процесі широко 

використовуються новітні технології, інноваційні форми і методи навчання.

Застосовуються комп’ютерні технології (Google Classroom, Google Forms, 

Kahoot, Canva, Crello, LearningApps, Wordwall, ментальні карти) та програмні 

продукти (BAS Бухгалтерія КОРП, BAS Документообіг КОРП, BAS малий 

бізнес, BAS ERP).

В коледжі проведено І етап олімпіад з української мови та літератури ім. 

П.Яцика та Т. Шевченка. Студенти різних відділень приймають участь у 

всеукраїнських он-лайн курсах по вивченню різних програм підготовки. 

Зокрема першого та другого курсів успішно завершили он-лайн курс на 

найбільшій українській платформі професійного розвитку «Prometheus» за 

темою «Соціологія та соціальні дослідження: що, як, навіщо». За найкращі 

результати 40 учасників з найвищим тестовим балом отримали сертифікати. 

Широко впроваджуються STEM-проєктні технології на заняттях з хімії, фізики, 

біології. Студенти першого курсу розвивають навички практичного 

моделювання молекул у З-D форматі з використанням онлайн-програмного 

забезпечення у STEM-центрі коледжу. Студенти IV курсу спеціальності 123



Комп’ютерної інженерії пройшли курс Networking Essentials з дисципліни 

«Комп’ютерні системи та мережі».

Проведено заключний етап конкурсу «Педагогічний Оскар 2024». 20 

методичних робіт відібрано і подано в НМЦ Міністерства освіти і науки. 

Роботи Йосенка М.М., Йосенко С.А. «Віртуальна лабораторія з ІСТО», 

Дубінчин Т.М., Карпюк О.П. «Моніторинг та подолання освітніх втрат за 

допомогою цифрових освітніх ресурсів» зайняли 2 місце, Маркевич Н.П. 

«Освітня робототехніка, як перспектив» напрям роботи «Стем - освіти».

Протягом року пройшли підвищення кваліфікації 12 педагогічних 

працівники, з яких підтвердили «вищу- категорію» - 3 особи, присвоєно «вищу 

категорію» - 2 особам, присвоєно педагогічне звання «викладач-методист» - 1 

особі.

Проводились творчі звіти викладачів-методистів по впровадженню 

новітніх технологій навчання для методичної майстерності, де викладачі 

вирішують педагогічні методичні проблеми, шляхи підвищення рівня знань 

студентів та важливості переорієнтації сучасного педагога з носіями суми знань 

на креативного сучасного консультанта молодою людини.

У коледжі створені належні умови по розвитку духовної особистості 

студентів. Працюють колективи художньої самодіяльності, спортивні гуртки та 

секції. Проводяться заходи з патріотичного виховання, любові до рідної мови, 

солов’їної української пісні, творчості.

Зміцнено матеріальну базу для проведення навчальної та практичної 

підготовки студентів. Поновлено комп’ютерну та мультимедійну техніку на 

загальну суму 320 тис. гривень.

Проведено ремонтні роботи в навчальних кабінетах та лабораторіях. 

Встановлено пластикові вікна на п’ятому поверсі 1 гуртожитку навчального 

закладу. На ці цілі витрачено близько 360 тис. гривень.

Призначено на 2024 рік:

Всього асигнувань - 215 80770,00 грн.;

оплата праці - 12794951,00 грн.;



нарахування - 2814893,00 грн.;

комунальні послуги - 2064871,00 грн.;

стипендії - 3550256,00 грн.

В навчально-дослідному господарстві вироблено 624 тон зерна, молока 

42 тон, м’яса 2.5 тон.

Протягом року систематично виплачувалась заробітна плата, стипендія. 

Відсутня заборгованість по енергоносіях.

Директор коледжу ’^^/Вячеслав ЯЦКЕВИЧ


